



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023, στις 11.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	11.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής.
Β. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
	11.10 π.μ.	1.	Η ανάγκη θέσπισης ειδικής νομοθεσίας για τα άτομα με αναπηρίες, ανεξαρτήτως των κριτηρίων της νομοθεσίας που αφορά το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα, η οποία να συνάδει με τη Σύμβαση του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων) (15.2.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.050-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
	11.10 π.μ.	2.	Οι αδυναμίες, τα προβλήματα και οι καθυστερήσεις που παρουσιάζονται σε σχέση με τη λειτουργία του Συστήματος Αξιολόγησης της Αναπηρίας και της Λειτουργικότητας. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Αντρέα Καυκαλιά, Χρίστου Χριστόφια, Γιώργου Κουκουμά και Σωτήρη Ιωάννου) (9.11.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.1111-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
	11.10 π.μ.	3.	Τα πρωτόκολλα που εφαρμόζονται στο πλαίσιο της λειτουργίας του Συστήματος Αξιολόγησης της Αναπηρίας και της Λειτουργικότητας και η ανάγκη γνωστοποίησης των μη αναστρέψιμων ή μόνιμων αναπηριών. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Χρίστου Σενέκη) (17.5.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.124-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>

	11.10 π.μ.	4.	Η ανάγκη αναθεώρησης των επιδομάτων που παρέχονται σε άτομα με μέτρια αναπηρία. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Σάβιας Ορφανίδου, Φωτεινής Τσιρίδου, Δημήτρη Δημητρίου και Ονούφριου Κουλλά) (26.9.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.189-2023) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
Γ. Νομοθετική Εργασία:			
	12.30 μ.μ.	-	Ο περί Ρύθμισης του Πλαισίου Οργάνωσης της Τηλεργασίας Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.081-2023) <u>Συνέχιση της κατ' άρθρον συζήτησης.</u> (Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση των εργασιακών όρων που διέπουν την τηλεργασία.)
Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:			
		-	Ο περί Ρύθμισης Ληξιπρόθεσμων Κοινωνικών Εισφορών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.140-2023) (Παράταση της ημερομηνίας λήξης της περιόδου εντός της οποίας απαγορεύεται η έγερση πολιτικής αγωγής εναντίον προσώπου που είναι δικαιούχο ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος ή δημόσιου βοηθήματος για οφειλές, όπως καθορίζονται στον νόμο, από την 1 ^η Ιουλίου 2023, που ισχύει σήμερα, μέχρι την 1 ^η Ιουλίου 2024.)

Διευθύντρια

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για τα **B1, B2, B3 και B4 θέματα**, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Υπουργείου Υγείας, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η Επίτροπος Νομοθεσίας, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, της Επιτροπής Προστασίας Ατόμων με Νοητική Αναπηρία (ΕΠΑΝΑ), του Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), της Κυπριακής Συνομοσπονδίας Οργανώσεων Αναπήρων (ΚΥΣΟΑ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Αποκατάστασης Αναπήρων (ΠΟΑΑ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών (ΠΟΤ), του Συνδέσμου Ρευματοπαθών Κύπρου (ΣΥΡΕΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Πολλαπλής Σκλήρυνσης, του Συνδέσμου Μυοπαθών Κύπρου, της Ομοσπονδίας Κωφών Κύπρου (ΟΚΚ), του Παγκύπριου Ομίλου Ελπιδοφόρος, της Οργάνωσης Παραπληγικών Κύπρου (ΟΠΑΚ), της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες (ΠΟΣΥΓΟΠΕΑ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Γονέων Ατόμων με Νοητική Αναπηρία

(ΠΑΣΥΓΟΑΝΑ), της Ομάδας Πρωτοβουλίας Αποκατάστασης Ατόμων με Νοητική Στέρση, του Συνδέσμου «Χάρισμα», του Συνδέσμου Στήριξης Ατόμων με Διαταραχή Ελλειμματικής Προσοχής με/χωρίς Υπερκινητικότητα (ΔΕΠ/Υ) Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης Γονέων και Φίλων Παιδιών με Εγκεφαλικές Παραλύσεις «Αγκαλιά Ελπίδας», του Παγκύπριου Συνδέσμου Συνδρόμου Ντάουν, του Συνδέσμου Συγγενών και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό «ΜΑΖΙ», του Παγκύπριου Συνδέσμου για Άτομα με Αυτισμό καθώς και των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ) και Δημοκρατική Εργατική Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ).

[Σύνολο ατόμων: 64. 28 προσκεκλημένοι, 19 βουλευτές, 4 γραμματείς, 10 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ θέμα**, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του ίδιου υπουργείου, του Γραφείου της Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.

[Σύνολο ατόμων: 24. 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

12 Οκτωβρίου 2023

ΧΚ/ΜΕ